

Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

ЖИЗНЬ

6+



№ 15 (1321)
10 апреля 2024 год

Бетон
Шебень
Кольца ЖБИ
Блоки ФБС
8-912-204-44-02
PCY4.PF

6,0 руб.
КОПИИ
г. ИРБИТ,
ул. ГОРЬКОГО, 2Г

ВИЗИТ

СООТВЕТСТВУЕТ СТАНДАРТАМ

28 марта Ирбит посетила Татьяна Мерзлякова, уполномоченный по правам человека в Свердловской области. Вот как она сама отзывается о визите:

– Посетила три замечательных города: Ирбит, Алапаевск и Артемовский. Вместе с прокурорами проверяли Изоляторы временного содержания и конвойные помещения в судах. Конвойные помещения ожидаемо были соответствующими стандартам. В Ирбите созданы условия для сотрудников конвойных служб, иногда о них забывают. В камерах тоже все хорошо. Но в Артемовском в камерах еще и откидные столики.

Везде кипяченая вода, свет и вентиляция соответствуют нормам.

Изоляторы временного содержания в Алапаевске и Артемовском выглядят лучше, чем в прошлые годы. А в Ирбите изолятор сдан в эксплуатацию в 2011 году. Его строили драматично: за счет областного бюджета. Зато сейчас он оказался настолько соответствующим всем стандартам, что можно признать модельным для нашей области. Если бы в ИВС был фельдшер, его бы смело можно назвать лучшим в области.

В каждом городе еще много интересного, поэтому уделили внимание встречам с главами.

Ирбит все краше. Программа ремонта памятников культуры идет полным ходом. Нас интересует жилье в памятниках



культуры. Здесь по поручению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева отрабатывается свой вариант реконструкции жилых домов – памятников культуры. Вместе с главой Ирбита Николаем Юдиным обсудили эту тему. А начальник Управления культуры Наталья Коробейникова провела экскурсию по этому красивому городу.

А в Алапаевске глава города Денис Толмачев собрал у себя всех, кто помогает участникам СВО: управление соцполитики, социальный фонд, редакцию Алапаевской искры, общественников из организации Крепкий тыл, состоялся интересный и полезный

разговор.

В Артемовском решила навестить Ольгу Кузнецову. Бывшая глава сейчас возглавляет санаторий-профилакторий «Юбилейный». Это пансионат для учителей. Более 80 педагогов отдыхает сейчас в «Юбилейном». Много новинок появилось в последнее время для того, чтобы с пользой для здоровья и отдыха учителя провели здесь время.

Спасибо прежде всего прокурорам за то, что мы провели проверки организованно и наше мнение совпадало. Видно, что прокуроры бывают в изоляторах часто и условия содержания здесь соответствуют всем стандартам.

ЖИТЕЛИ РУШАЩЕГОСЯ ПОСЛЕ КАПРЕМОНТА ДОМА ПИШУТ ПУТИНУ

Жители дома на улице Орджоникидзе в Ирбите написали обращение к президенту России Владимиру Путину. Их дом, переживший капитальный ремонт, в любой момент может рухнуть, но в списки аварийных и подлежащих расселению его не вносят, люди продолжают жить в рассыпающемся здании, при этом ежемесячно вынуждены платить взносы в фонд капремонта.

«Дом сыплется, провода все наружу, администрация не реагирует на обращения. Юдин Николай Вениаминович на обращение отвечает: «Ничем помочь не могу». Как нам жить в таком доме, где крыша течет, лестница на второй этаж подперта, а кирпичи сыплотся?» – пишет жительница дома Светлана. Она также рассказала, что в доме нет канализации, однако обустроить туалет во дворе коммунальщики предлагают только за 40 тысяч рублей. Эта сумма слишком велика для жильцов.

Дом, о котором идет речь, был построен в 1879 году. Действительно, его капитально ремонтировали в 2015-м, хоть в это и сложно поверить, глядя на фотографии. Тогда за 1,7 млн рублей провели ремонт крыши, подвала, фасада, систем тепло- и электрооборудования. Капремонт делала печально известная компания – ООО «Линкор». Работники этой фирмы неоднократно нарушали регламенты проведения работ, в том числе в Екатеринбурге, из-за чего ремонт приходилось делать уже в квартирах, а не в помещениях, относящихся к общему имуществу. Например, в результате капремонта дома № 11 в переулке Университетском лопнула батарея, и кипятком залило все квартиры вплоть до первого этажа, были повреждены межэтажные перекрытия, тогда же пострадала жительница четвертого этажа – крупные куски штукатурки посыпались ей прямо на голову, соседям пришлось вызывать скорую помощь.

Дом не включен в список аварийных, подлежащих расселению и сносу или реконструкции. Более того, по данным последней оценки комиссии, он считается «исправным». Необходимо оговориться, что это высшая из пяти категорий оценки жилых многоквартирных домов, определенных Минстроем РФ. Исправный – значит не имеющий повреждений или дефектов, которые негативно влияют на несущую способность конструкций и пригодность здания для эксплуатации.

При этом даже если сейчас дом признают аварийным, расселят его нескоро. В Свердловской области в настоящее время расселяют дома, которые были зарегистрированы до 2017 года как непригодные для жилья. Программа действует до 2025 года включительно.

Пока же жильцы здания с печным отоплением, без центрального водопровода и выгребных ям, продолжают ежемесячно платить взносы за капремонт и более 35 рублей за содержание жилья с каждого квадратного метра.

Елена Сычева
newdaynews.ru

НАЧАЛСЯ ПОЖАРООПАСНЫЙ СЕЗОН



Решение о его установлении с 5 апреля принял губернатор региона Евгений Куйвашев на основании сложившейся на Среднем Урале обстановки. В большинстве территорий снег почти полностью растаял, устанавливается преимущественно теплая и ветреная погода.

В лесах нельзя жечь костры, готовить на огне и бросать окурки. Нарушителям грозят штрафы от 10 тыс. до 800 тыс. рублей.

Постановление о начале пожароопасного сезона в регионе с пятого апреля подписал губернатор Евгений Куйвашев.

«С наступлением сухой, теплой и ветреной погоды резко увеличивается количество возгораний сухой растительности. Будьте внимательны, не бросайте горящие спички, окурки, стекло», – сказал первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Шмыков.

Окончание на стр. 2



ДАТА	СРЕДА	10.04.2024	ЧЕТВЕРГ	11.04.2024	ПЯТНИЦА	12.04.2024	СУББОТА	13.04.2024	ВОСКРЕСЕНЬЕ	14.04.2024	ПОНЕДЕЛЬНИК	15.04.2024	ВТОРНИК	16.04.2024	
ТЕМПЕРАТУРА, С	НОЧЬ	-2	+6	0	+8	+7	+12	+5	+10	+1	+4	0	+6	-5	+1
ТЕМПЕРАТУРА, С	ДЕНЬ														
ВЛАЖНОСТЬ															
АТМОСФЕРНОЕ ДАВЛЕНИЕ		758	760	763	744	745	745	751	750	750	745	745	745	745	
НАПРАВЛЕНИЕ И СКОРОСТЬ ВЕТРА, М/С		СВ 1 м/с	СВ 2 м/с	ЮЗ 2 м/с	З 3 м/с	З 3 м/с	З 3 м/с	З 4 м/с	СВ 3 м/с	СВ 3 м/с	ЮВ 3 м/с	ЮВ 3 м/с	СВ 3 м/с	СВ 3 м/с	

НАЧАЛСЯ ПОЖАРООПАСНЫЙ СЕЗОН

На севере региона и в Екатеринбурге запреты начнут действовать с 15 апреля.

Нельзя:

- жечь костры, разводить открытый огонь в лесу, ближе, чем в 50 метрах от ближайшей постройки, и 100 метров – от кромки леса;
- использовать мангалы и другие приспособления для приготовления еды на огне. Ими можно пользоваться, только если они стоят дальше 5 метров от зданий и построек. В радиусе 10 метров не должно быть сухой травы и других горючих материалов;
- курить, бросать горящие спички в траву;
- поджигать сухую траву, в том числе в сельскохозяйственных целях;
- оставлять на освещенных солнцем лесных полянах бутылки, осколки стекла;
- выходить в лес с 12 апреля.

Размеры штрафов:

- С конца июля 2022 года наказание за нарушение требований пожарной безопасности ужесточили:
- гражданам в условиях пожароопасного сезона – от 10 тыс. до 20 тыс. рублей;
 - если вы станете виновником пожара – от 40 тыс. до 50 тыс. рублей.
 - для должностных лиц – от 30 тыс. до 60 тыс. рублей;
 - для предпринимателей без юрлица, – от 60 тыс. до 80 тыс. рублей;
 - для юрлиц – от 400 тыс. до 800 тыс. рублей.

Если не оплатить штраф в течение 60 дней, то сумма удвоится.

В прошлом году жителям Свердловской области выписали 4,5 тыс. штрафов на сумму более 77 млн рублей. Из них – 10 млн за разведение открытого огня в условиях высокого пожароопасного периода.

Прогнозы:

По информации Уралгидрометцентра, в апреле и мае не будет крупных лесных пожаров. В этом году не ожидают сильной засухи, как в 2023 году. «Количество осадков ожидается близким к норме или выше нормы. Большого тепла также не ожидается», – рассказывала главный синоптик Галина Шепоренко.

В прошлом году только в 14% случаев пожар возник из-за грозы. В 70% причиной возгорания становился человек. Также пожары приходили в Свердловскую область из других регионов.

Напомним:

В прошлом году из-за детской шалости в Ирбите выгорела половина квартала частных домовладений. Хочется, чтобы родители провели с детьми профилактическую работу о недопустимости игр с огнем.

При обнаружении пожаров необходимо немедленно сообщить о них по телефону: 112.

НОВЫЙ МАРШРУТ

В Ирбите с 10 апреля появится ещё один маршрут общественного транспорта – № 4 «ЦГБ-ГИБДД-Озеро».



Маршрут был разработан для решения нескольких задач. В том числе, для обеспечения дополнительной возможности ирбитчанам напрямую и без задержек перемещаться между зданиями Центральной городской больницы на

Комсомольской, 72 и Кирова, 31. Поэтому автобусы на данном маршруте будут работать по будням с 8.00 до 17.42.

Обращаем внимание, что в маршрут включены следующие остановки:

«Озеро» – «Музей» – «Раймаг» – «Худ.Школа» – «Елизарьевых» – «Мальгина» – «Белинского» – «Д.сад» – «ИМЗ» – «Логина» – «Политехникум» – «ГИБДД» – «ЦГБ» – «Конечная» и в обратную сторону.

ПАМЯТЬ

ХРАНИТЕЛЬ ПАМЯТИ ТЕАТРА

В минувшую субботу, 6 апреля, ушла из жизни незаурядная личность и талантливая актриса Ирбитского драматического театра – Светлана Степановна Вялкова. Её уход оставил незаполненную пустоту как для зрителей, так и для коллег.

Светлана Степановна как актриса не только обрела зрительскую любовь, но и признание профессионального театрального сообщества в виде положительных отзывов театральных критиков за творческие работы артистки. Её роли в спектаклях, таких как «Ромео и Джульетта», «Прибайкальская кадрили», «Колесо фортуны», «Смешные люди», «О любви и прочих бесах», «Свои люди, сочтемся», «Ханума» и многие другие, останутся в памяти ирбитских зрителей.

Большой вклад Светлана Степановна внесла в сохранение истории театра. Она работала с



архивными документами, была близка со многими выдающимися артистами Ирбитского театра, такими как А.В. Гончарова, Л.Т. Франжоли, Н.В. Удинцев и другие, поддерживала переписку с близкими родственниками артистов, служивших в театре в разные годы. Воспоминаниями

артистов и работников театра Светлана Степановна увековечена в нескольких книгах. В последние годы Светлана Степановна делилась театральными историями с маленькими и взрослыми зрителями, проводя экскурсии в нашем театре.

Светлана Степановна многие годы проработала в Доме пионеров руководителем театрального кружка. Некоторые воспитанники Светланы Степановны в будущем выбрали актерские профессии.

Светлану Степановну знают, помнят и любят во многих городах России, те, чья жизнь была связана с Ирбитом и нашим театром. Её талант, любовь и преданность Ирбитскому драматическому театру навсегда останутся в наших сердцах.

Прощание с Вялковой С.С. состоится 10 апреля в 13.00 в прощальном зале «Вечность».

Коллектив драмтеатра

МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ ОТ БЛАГОТВОРИТЕЛЕЙ

В Свердловской области начали реализовывать первый из девяти проектов, средства на которые были собраны на благотворительном вечере «Екатерининская Ассамблея» Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей (СОСПП). Он предусматривает помощь малоимущим и многодетным семьям.

В 2023 году участники благотворительного вечера собрали 202 млн рублей на реализацию девяти социально значимых проектов. Один из них – проект Свердловского регионального отделения «Российского Красного Креста». Отделение оказывает гуманитарную помощь малообеспеченным и многодетным семьям региона.

Проект предусматривает ремонт складского помещения для хранения и выдачи гуманитарной помощи, приобретение автотранспорта для перевозки маломобильных жителей и непосредственно выдачу гуманитарной помощи,

которая уже началась. Общая сумма гранта составляет почти 15,4 млн. рублей.

В марте состоялся первый выезд команды медицинских работников и волонтеров на территории Богдановичского района. За два дня волонтеры побывали в селах Кунарское, Тыгищ, Гарашкинское и деревне Быково. Затем они побывали в Ирбите и Ирбитском районе. Жителям передали гигиенические средства и продуктовые наборы самых необходимых продуктов: крупы, масло, консервы, сахар и другое.

Волонтеры Красного Креста также принимают активное уча-

стие в проведении мастер-классов для населения по обучению навыкам первой помощи, а также помогают в проведении ВИЧ-тестирования. С жителями провели беседы о правилах здорового питания, о вреде курения, витаминпрофилактике и других методах здорового образа жизни.

Благотворительный проект «Екатерининская Ассамблея» проводится с 2011 года по инициативе президента СОСПП. Собранные в ходе аукциона денежные средства в виде гранта направляются в адрес благотворительных организаций, чьи заявки получили наивысший рейтинг по итогам прохождения отборочных этапов конкурса. За 13 лет проведения «Екатерининской Ассамблеи» было собрано более полумиллиарда рублей.

«Областная газета»

В ИРБИТ ПРИШЛА ВТОРАЯ ПАРТИЯ НОВЫХ АВТОБУСОВ

Едва на городские и «смешанные» маршруты (до сельских населенных пунктов – Мельниковой, Спутника, Фоминой) вышли шесть новых автобусов «ПАЗ-Вектор-Некст», как спустя 10 дней в распоряжение МУП «Ирбит-Авто-Транс» поступили еще пять автобусов.

В отличие от первой партии, вторую не пришлось гнать за 1800 километров (с Нижегородской области). Нынешний путь оказался в 10 раз короче – от Верхней Пышмы.

В Верхней Пышме местное предприятие «Автотранспорт» оказывает подобные услуги, а также проводит предпродажную подготовку и так называемое брендирование – нанесение с внешней стороны автобусов необходимых надписей (в данном случае о том, что автобусы приобретены по федеральному проекту «Безопасные и качественные дороги».

Нынешние «ПАЗы» – удлиненной модели. Прежние имели 52 общих места, в том числе 19 сидячих, а во второй партии – 61 и 23 соответственно. По информации главного инженера «Ирбит-Авто-Транса» Николая Молодых, в оставшиеся дни марта и в апреле автобусы будут оснащать системой дорожного контроля ГЛОНАСС, оформлять

регистрационную и страховую документацию. После чего новая, самая «свежая» пятерка выйдет на маршруты.

Николай Михайлович отметил, что у технической службы появляется всё больше возможностей для выполнения графиков техобслуживания и планово-предупредительного ремонта. Кстати, у четырех зелёных ПАЗов, вышедших на линию в мае 2019 года, пробег уже достиг 200-300 тысяч километров.

Наряду с обновлением парка на предприятии растёт зарплата. Если в четвертом квартале прошлого года у водителей она определялась суммой «от 30 тысяч рублей», то с января нынешнего – «от 40», с марта – «от 50 тысяч». «От» обозначает начальную сумму, начисляемую при полной отработке предусмотренных графиком смен. При перевыполнении – прибавка.

У кондукторов нынешняя зарплата – «от 25 тысяч»; на повышение влияет не только количество

смен, но и сумма, вырученная от продажи билетов. По той и другой специальности в «Ирбит-Авто-Транс» пока есть вакансии.

Напомним, Ирбит – единственный город в Свердловской области, получивший при поддержке губернатора Евгения Куйвашева сразу 11 новых автобусов. В результате город полностью обновит парк общественного транспорта.

Будет и обновление остановок общественного транспорта. Администрация Ирбита уже провела электронный аукцион на замену восьми автопавильонов на автобусных остановках. На эти цели выделено почти 5,2 млн рублей. Установить их планируется до первого августа текущего года. Длина каждого павильона – 6,1 метра, ширина – 1,4 метра, высота – 2,6 метра, боковые стенки – прозрачные.

Остановочные комплексы будут иметь названия «Школа», «Транспортная», «ЦГБ», «Конечная» и другие, а также герб Ирбита и изображение автобуса. Все павильоны будут оснащены системами наружного видеонаблюдения и подсветкой.

«Восход»

«ОСТОРОЖНО! МОШЕННИКИ!»

6 апреля сотрудники полиции Ирбита провели профилактическое мероприятие «Осторожно! Мошенники!».



Сотрудники полиции Ирбита осуществляют масштабную информационно-просветительскую деятельность – просвещение граждан относительно методов и приемов, применяемых мошенниками с целью незаконного обогащения. Данное мероприятие направлено на повышение уровня осведомленности и информированности населения о действиях мошенников.

Сотрудники полиции осуществляют раскрытие сценариев мошеннических действий и обучают граждан методам и техникам распознавания подобных противоправных действий.

Основные способы мошенничества:

1. Звонок под видом сотрудника банка, правоохранительных органов.
2. Звонок с предложением доп. заработка путем инвестирования на бирже

по торговле ценными бумагами, криптовалютой и др.

3. Близкий человек (друг, родственник) попал в беду (ДТП, задержан полицией, попал в больницу и др.).

4. Вам сообщили, что положена компенсация за приобретенные ранее лекарства/услуги либо начисление бонусов.

5. Купить или продать что-либо на интернет площадках (авито, юла, дром, авто.ру и др.) либо на сайт интернет – магазинов.

6. Звонки от операторов сотовой связи с предложением о продлении услуг связи.

7. Звонки от руководителей в мессенджере с указанием содействия сотрудникам ФСБ.

Если вы столкнулись с подозрительной ситуацией или вам стало известно о каком-либо случае мошенничества, незамедлительно сообщите об этом в полицию лично или по телефону дежурной части ОВД Ирбита: 6-25-27.

МО МВД России «Ирбитский»

НОВОСТИ

ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА «ПОЛИЦЕЙСКИЙ ДЯДЯ СТЕПА – 2024»

МО МВД России «Ирбитский» приглашает юных жителей г. Ирбита и Ирбитского района принять участие во Всероссийском конкурсе детского творчества «Полицейский дядя Степа – 2024».

К участию в конкурсе приглашаются дети в возрасте от 6 до 14 лет. Ребятам необходимо изготовить тематическую творческую поделку из различного материала: гипс, текстиль, пластилин, дерево, глина, картон и т.д. Учитывая, что 2024 год Указом Президента Российской Федерации объявлен годом семьи, поделки должны отражать семейные ценности, изображать полицейские семьи и династии.

Для участия в конкурсе – поделки с краткой биографической справкой (название работы, Ф.И.О., возраст ребенка, данные о детском саде или школе, ув-

лечения, контактный телефон представителей), необходимо предоставить до 30 апреля по адресу: г. Ирбит, ул. 50 лет Октября, д. 17, каб. 211. Дополнительно информируем, что к участию принимаются только индивидуальные поделки (один ребенок – одна поделка). Работы творческих коллективов участие не принимают. Также на поделках не должно быть никакой информации.

Из поступивших на конкурс работ Общественным советом при МО МВД России «Ирбитский» совместно с сотрудниками полиции будут определены победители в возрастных категориях: от 6 до 8 лет, от 9 до 11 лет, от 12 до 14 лет. Их работы будут направлены в ГУ МВД России по Свердловской области для участия в следующем этапе.

МО МВД России «Ирбитский»

СПОРТ

Самбо

3-4 апреля прошло Первенство Свердловской области по борьбе самбо. 420 спортсменов съехались побороться за медали и путевки на первенство Уральского федерального округа, который пройдет

25-28 апреля в пос. Увельский, Челябинской области.

Отлично себя показали в борьбе Софья Абубекирова (2 место) и Кирилл Мордяшов (3 место). Ребята будут представлять Свердловскую область.

Клещи

Уже шесть случаев присасывания клещей зафиксировано в Свердловской области.

Об этом сообщил главный внештатный специалист по медицинской профилактике Минздрава Свердловской области Александр Харитонов. Пока нет ни одного с энцефалитом или боррелиозом.

Чаще всего клещи в начале апреля нападают на людей в теплицах на садовых участках, куда они попадают осеью вместе с листвой.

Ямы

Глава города Николай Юдин на своей странице в соцсети сообщил о начале работ по устранению ям на улицах города.

4 апреля предприятие «Ресурс» приобрел 10 тонн холодного асфальта и готовится к проведению ямочного ремонта на улице Орджоникидзе.

При этом глава отметил, что основной объем ремонтных работ на дорогах Ирбита стартует в мае. Контракт на их проведение общей стоимостью порядка 40 миллионов рублей уже подписан. В его рамках будет выполнен ремонт улиц Подгорная и участка дороги от Логинова до Богдана Хмельницкого. Кроме того, ямочный ремонт будет проведен на всех улицах города, имеющих асфальтовое покрытие.

В это же время подрядчик завершит и работы по проекту ремонта дорог на улицах Калинина-Ницинской – Елизарьевых.

Свалку – рекультивировать

Администрация городского округа Ирбит нашла под-

рядчика для рекультивации несанкционированной свалки в отработанном глиняном карьере. Начальная цена контракта составляла 73,2 млн рублей.

Согласно протоколу, опубликованному на портале госзакупок, победителем аукциона стало ООО «Армдорстрой» (Екатеринбург). В рамках данного контракта планируется выполнить рекультивацию свалки в карьере бывшего «Ирбитского стекольного завода». Несанкционированная свалка находится в районе улицы Подгорная на участке № 16. Количество отходов в пределах участка оценивается в 4,2 тыс. тонн.

Исполнителю необходимо организовать проезд, предотвратить попадание стоков на прилегающий участок, срезать кустарники, вывезти отходы, засыпать карьер инертным и плодородным грунтом, обустроить ограждения, а также внести минеральные удобрения, посеять многолетние травы и полить поверхность. Работы необходимо завершить в конце сентября текущего года. Финансирование осуществляется из средств области и города.

«Это у нас семейное»

Семья из Ирбита Вилисовых вышла в финал федерального конкурса «Это у нас семейное».

Конкурс проводится в рамках Года семьи при поддержке президента России В. В. Путина. Финал конкурса «Это у нас семейное» пройдет летом. Победители будут объявлены в День семьи, любви и верности – 8 июля. 30 семей-победителей получат сертификаты на 5 млн рублей

на улучшение жилищных условий, а 300 семей-финалистов конкурса отправятся в большие семейные путешествия. Победителями трека «Родные-Любимые» станут 100 человек, они получат возможность отправиться в уникальные путешествия по России от программы «Больше, чем путешествие».

В команде семьи Вилисовых самому старшему участнику – 70 лет, а самому младшему – 13 лет. Заявку на конкурс они подали самостоятельно, где они успешно прошли несколько заданий. Вилисовы – единственная семья, представляющая Ирбит на федеральном уровне.

Кванториум

Региональный оператор нацпроекта «Образование» в Свердловской области – Дворец молодежи – провел электронный аукцион по выбору подрядчика, который капитально отремонтирует помещения здания по улице Ленина, 6 в Ирбите. В этом здании откроют детский технопарк «Кванториум» – первый в городе. На ремонтные работы планируется выделить более 130 млн рублей.

Обучение детей будет проходить по разным направлениям – квантумам. Так, в IT-квантуме молодежь будет осваивать языки программирования, азы сетевых технологий. В VR-квантуме – создавать 3D-модели, работать с игровыми движками по созданию виртуальной и дополненной реальности.

Ремонтные работы в здании технопарка пройдут до конца 2024 года, после чего помещения начнут оснащать необходимым оборудованием. Открытие «Кванториума» намечено на осень 2025 года.

Вошел в ТОП

Ирбит вошел в топ-10 городов Свердловской области по качеству городской среды. При этом в рейтинге он обошел даже Каменск-Уральский.

Рейтинг составили эксперты федерального проекта «Индекс качества городской среды». Оценивались озеленение городов, социально-досуговая инфраструктура, улично-дорожная сеть, качество жилья, общественно-деловая инфраструктура и общегородское пространство.

По итогам 2023 года город Лесной на первом месте (243 балла). Невьянск (239 баллов), Среднеуральск (229 баллов), Заречный (222 балла), Реж (218 баллов). Ирбит на 6 месте с 216 баллами. Далее Североуральск, Сухой Лог и Верхняя Пышма, набравшие по 214 баллов каждый.

В список не включен Екатеринбург и Нижний Тагил, так как их отнесли к крупнейшим и крупным городам.

Готика

Авторы архитектурного проекта «Готика в России» составили рейтинги самых ярких построек в готическом духе. В рейтинг вошли четыре здания Свердловской области.

Всего в каталоге 2000 построек в готическом духе. В него вошли 19 зданий Свердловской области: есть хорошо известные здания, такие как дом Севастьянова и менее знакомые гостям столицы Урала, такие как дом Лукина, а также утраченные постройки – костел и кирха Екатеринбург. В рейтинги самых ярких построек России, имеющих готические черты вошли:

• топ-20 дворцов – дом Севастьянова;

• топ-20 промышленная архитектура – электростанция «Луч» в Екатеринбурге;

• топ-20 православная неоготика – церковь Св. Петра и Павла в Полевском;

• топ-30 особняков – дом купца Павла Колмакова (Ирбит).

Визит

Ирбит посетил с визитом Юрий Биктуганов, Министр образования и молодежной политики Свердловской области. Глава города Николай Юдин с министром объехали сразу несколько учреждений системы образования. Обсуждали и уже реализуемые проекты, и те, что только включены в утвержденный Губернатором Евгением Куйвашевым план мероприятий по социально-экономическому развитию Ирбита в преддверии его 400-летия. Это и строительство детского сада на горе, и развитие загородного лагеря «Салют», и оборудование современной спортивной площадки у школы № 9, и капитальный ремонт зданий школ № 1 и № 13.

Призер

25-29 марта прошёл Региональный этап чемпионата по профессиональному мастерству и Чемпионата высоких технологий в Свердловской области.

В компетенции Охрана труда, Ирбитский политехникум представлял студент 3 курса «Слесарь по контрольным измерительным приборам автоматики» Георгий Новиков. По итогам Чемпионата Георгий стал серебряным призёром.

